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Pentru a vă proteja împotriva fraudei, CRA
vă recomandă următoarele: 

Documentaţi-vă şi verificaţi

     Verificaţi dacă o societate de caritate care 
     pretinde că este înregistrată la CRA este 
     într-adevăr. Consultaţi lista Societăţilor de 
     caritate a CRA la www.cra.gc.ca/donors sau 
     sunaţi la 1-800-267-2384.

     Verificaţi că veţi primi o chitanţă oficială 
     pentru donaţie dacă doriţi să declaraţi un 
     credit de impozit. Chitanţele pentru impozit 
     trebuie să îndeplinească anumite condiţii: 
     Pentru informaţii suplimentare, vizitaţi:

www.cra.gc.ca/donors

     Întrebaţi societatea de caritate pentru ce 
     activităţi vor fi folosite donaţiile dvs.

     Verificaţi cui donaţi. Uneori, societăţile 
     frauduloase folosesc nume similare cu cele 
     ale unor societăţi de caritate cunoscute şi 
     respectate.

     Feriţi-vă de oferte care promit economii 
     fiscale mai mari decât donaţia permiţându-vă 
     astfel să « profitaţi » de pe urma unei donaţii la 
     o societate de caritate. Pentru toate amănuntele, 
     consultaţi secţiunea de informare a donatorilor 
     la www.cra.gc.ca/donors.

     Întrebaţi-vă: Sunt convins că donaţia mea va 
     sprijini eforturile unei societăţi legitime de caritate?

Acţionaţi

     Eliberaţi cecuri pe numele societăţii, nu al unei 
     persoane, sau verificaţi că plăţile pe internet sunt 
     în siguranţă.

     Refuzaţi să donaţi dacă sunt semne de fraudă, 
     cum ar fi presiune să donaţi imediat sau dacă vi 
     se oferă o chitanţă pentru o sumă superioară 
     celei donate.

     Raportaţi orice fraudă la PhoneBusters,
     Centrul telefonic Canadian antifraudă la:
     1-888-495-8501

Informaţii suplimentare sunt disponibile pe 
site-ul web la CRA la www.cra.gc.ca/donors.

Nu aveţi acces la Internet?  
Contactaţi-ne la numărul de telefon gratuit!

1-800-267-2384
(în engleză)

1-888-892-5667
(în franceză)



Canada Revenue Agency (CRA) [Agenţia 
canadiană de impozite] reglementează societăţile 
de caritate înregistrate conform Legii impozitelor

Conform acestei legi, donaţiile către societăţile 
de caritate înregistrate pot contribui la reducerea 
impozitului dvs. individual.

Creditele de impozit sunt calculate ca procent 
din suma pe care o donaţi.

Ştiaţi?

Nu este nevoie să declaraţi toate donaţiile pe care 
le-aţi făcut anul acesta pe declaraţia de impozit 
pe anul acesta. Le puteţi declara oricând în 
următorii cinci ani, dar nu puteţi face acest lucru 
decât o singură dată.

Puteţi de asemenea combina chitanţele dvs. cu 
cele ale soţului/soţiei sau partenerului/partenerei 
şi declara toate pe un singur formular de impozit 
pentru a vă mări creditele.

Aveţi nevoie de o chitanţă pentru a declara 
un credit de impozit pentru donaţia dvs. 

Ca donator, trebuie să verificaţi dacă chitanţa 
include informaţiile următoare:

     O declaraţie cum că chitanţa este o “chitanţă
     oficială pentru impozitul pe venit”;

     Numele şi adresa dvs.;

     Numele şi numărul de afaceri/numărul de 
     înregistrare al societăţii de caritate;

     Suma admisibilă donată;  

     Data donaţiei (anul este suficient pentru 
     donaţia de bani).

     Numele CRA şi site-ul web; şi 

     Un număr de serie unic.

În funcţie de tipul de donaţie sau de faptul 
dacă primiţi un avantaj în schimbul donaţiei, 
chitanţa dvs. poate necesita informaţii 
suplimentare.

Site-ul web al CRA conţine o resursă utilă 
denumită Giving to Charity: [Donaţii pentru 
societăţi de caritate: Informaţii pentru 
donatori]. Acest instrument uşor de folosit oferă 
informaţii despre economiile la impozit, 
chitanţe pentru donaţii, reglementarea 
societăţilor de caritate şi cum să fiţi un donator 
informat.

Donaţii pentru societăţi de caritate: informaţii 
pentru donatori explică de asemenea cum 
puteţi căuta pe Lista de societăţi de caritate
a CRA informaţii despre o anumită societate 
de caritate. Lista de societăţi de caritate a CRA 
este o listă pe Internet a tuturor societăţilor 
de caritate înregistrate din Canada care poate 
fi consultată.

Folosind lista puteţi consulta Registered 
Charity Information Return [Informaţii cu 
privire la societăţile de caritate] pentru a 
obţine informaţii privitoare la o anumită 
societate, cum ar fi informaţiile de contact, 
descrierea activităţilor societăţii de caritate şi 
informaţii financiare ca de exemplu venit, 
cheltuieli, activul şi pasivul.

Vizitaţi www.cra.gc.ca/donors pentru 
a consulta lista.


